



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

06.06.2024 № 159

Про преміювання

Відповідно до частини 6 та частини 7 статті 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 19 травня 1999 року № 859 «Про умови і розміри оплати праці керівників підприємств, заснованих на державній, комунальній власності, та об'єднань державних підприємств», «Положення про умови і розмір оплати праці керівників комунальних підприємств та комунальних некомерційних підприємств, що є об'єктами права спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Вінницької області та належать до сфери управління обласної Ради», затвердженого рішенням 14 сесії обласної Ради 8 скликання від 26 листопада 2021 року №269 (зі змінами), враховуючи клопотання Департаменту охорони здоров'я та реабілітації обласної військової адміністрації, висновок постійної комісії обласної Ради з питань економіки, фінансів та бюджету:

1. Преміювати за підсумками роботи I кварталу 2024 року в межах фонду заробітної плати за фактично відпрацьований час:

Мазур Марію Олексіївну – директора комунального некомерційного підприємства «Тулчинський обласний спеціалізований будинок дитини для дітей з ураженням центральної нервової системи та порушенням психіки Вінницької обласної Ради» в розмірі одного посадового окладу;

Пірникозу Анатолія Васильовича – директора комунального некомерційного підприємства «Територіальне медичне об'єднання «Вінницький обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Вінницької обласної Ради»» в розмірі трьох посадових окладів;

Перегончука Сергія Борисовича – директора комунального некомерційного підприємства «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної Ради» в розмірі двох посадових окладів;

Паненка Василя Васильовича – директора комунального некомерційного підприємства «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М. І. Пирогова Вінницької обласної Ради» в розмірі трьох посадових окладів;

Банах Оксану Іванівну – директора комунального некомерційного підприємства «Вінницький обласний центр служби крові Вінницької обласної Ради» в розмірі двох посадових окладів.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на постійну комісію обласної Ради з питань економіки, фінансів та бюджету (Якубович Г. А.).

Голова обласної Ради

В. СОКОЛОВИЙ